

Az alapképzési szak oklevél nyelvi követelményei

Az új KKK-ban a szakoknál a 10. pont tartalmazza az új szöveget, ami annyiban új, hogy a korábbi C típusú nyelvvizsgát ma már középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsgának nevezik.

10. Idegennyelvi követelmények:

Az alapfokozat megszerzéséhez legalább egy idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.

Idézet az Ftv-ből:

Az oklevél, a bizonyítvány

62. § (1) A felsőfokú tanulmányok befejezését igazoló oklevél kiadásának előfeltétele a sikeres záróvizsga, továbbá - ha e törvény másképp nem rendelkezik - az előírt nyelvvizsga letétele. Ha a képzési és kimeneti követelmény szigorúbb feltételt nem állapít meg, az oklevél kiadásához a hallgatónak be kell mutatnia azt az okiratot, amely igazolja, hogy

a) alapképzésben egy középfokú, „C” típusú általános nyelvi,

b) mesterképzésben a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott

államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgát tett (a továbbiakban: nyelvvizsga).

A tantervben a felsőoktatási intézmény meghatározhatja, hogy milyen nyelvekből tett nyelvvizsgát fogad el, azzal a megkötéssel, hogy a középiskolai érettségi bizonyítvány által tanúsított, illetve az érettségi vizsgaként elfogadott nyelvvizsgát általános nyelvi nyelvvizsgaként köteles elfogadni.

Az alapképzési szak oklevél kiadásának nyelvi feltétele az SZTE TTIK-n:

**A, Egy angol vagy francia vagy német vagy orosz vagy spanyol vagy portugál vagy olasz nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú (korábbi C típusú) nyelvvizsga megléte
vagy**

**B, Középiskolai érettségi bizonyítvány által tanúsított, illetve az érettségi vizsgaként elfogadott nyelvvizsga
vagy**

C, Olyan élő idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú (korábbi C típusú) nyelvvizsga, amelyen az adott szakmának – az intézményi szakmai bizottság által – elismert tudományos szakirodalma van.

36/2009/2010. sz. KT hat. (VII. rendes KT. 2010. 04.22.)

A Kari Tanács a diplomakiadás nyelvi feltételeire tett kari javaslatot – nyílt szavazással – 28 igen 0 nem 0 tartózkodom szavazattal támogatja/nem támogatja.